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гр. София,    10.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 81 състав,  в 
закрито заседание на 10.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стоян Тонев

 
 
 като разгледа дело номер 2012 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 След като даде възможност на ответника за становище по доказателствените искания на 
Жалбоподателя в молбите представени     в      с.  з.      от 03.04.2025г.      и ги разгледа ,намери 
исканията за допустими и основателни, но    като се съобрази становището на ответника, чрез 
юрк.М., както    и с    оглед    естеството на поставените задачи от Жалбоподателя и    с оглед 
необходимостта  от  правилно  изясняване  на  спора  от  фактическа  страна,  ще  следва  при 
извършване  на  исканата  експертиза,  освен  специалист  по  компютърни  и  информационни 
технологии, да участва и счетоводител, както и задачите да бъдат допълнени.
С  оглед  становището  на  ответника,      който  не  възразява  по      представените  в      с.  з.      от 
03.04.2025г.      писмени доказателства и като прецени същите за относими за изясняване на спора 
от фактическа страна, Съдът намира, че същите следва да бъдат    приобщени по делото.
Така мотивиран Съдът

                                                                                  ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА    КОМПЛЕКСНА СЪДЕБНО ТЕХНИЧЕСКА И СЧЕТОВОДНА ЕКСПЕРТИЗА, която 
да  отговори  на  въпросите  формулирани  в      молбата  от  адв.  Т.,  представена      в      с.  з.      от  
03.04.2025г.,    на лист 212 от делото, и    допълва същите, както следва:
След  запознаване  с  материалите  по  делото,  проверка  в  счетоводството  на  Доставчиците  и 
Жалбоподателя    да се отговори:
Как  са  документирани  въпросните  сделки,  какви  фактури,  съпътстващи  документи  са 
съставени,налице ли е  съпоставимост,  могат ли да се  обвържат      фактурите      с      договори и 
другите  съпътстващи  документи,  да  се  посочи  какво  счетоводно  отражение  са  намерили 
фактурите и при Жалбоподателя и при Доставчиците?     Има ли разплащане по доставките, по 
какъв начин и на  кои дати са  извършени те,  какви документи за  разплащане са  съставени и 
налични, отчели ли са Доставчиците приходи по спорните доставки?



По  отношение  на  последните  въпроси  по  молбата  (  които  са  в  насока      по  изследване 
обстоятелствата    дали спорните доставки са ползвани за независимата икономическа дейност на 
Жалбоподателя      и  последващи  доставки)      експертизата  следва  да      отговори  -  Дали 
счетоводството  на  Жалбоподателя  позволява  да  се  проследи  за  фактурираните  към 
Жалбоподателя(„Екскуадро България“ ООД)    доставки от Доставчиците ( „Евро крипт“ ЕООД и 
„Еврософт България“ ЕАД) ползването им за дейността на Жалбоподателя и за какви и кои точно 
последващи доставки са използвани?
Относно извършената (с РА) корекция на ДК на Жалбоподателя за неотразени кредитни известия 
- Да се посочи за всеки данъчен период каква би била евентуалната лихва за забава? 
ОПРЕДЕЛЯ ЗА ВЕЩИ ЛИЦА Г. А. А.    и И. Р. Д. ( С.,    [жк], вх. Б, ап, 12 GSM 0888 602 0;  
http://www.expert-bg.com: e-mail: [електронна поща])
Експертите  да  работят  съвместно,  при  необходимост      от      предоставяне  на  допълнителни 
материали за нуждите на експертизата, издаване на съдебни удостоверения    и прочие да сезират 
съда за съдействие.
ОПРЕДЕЛЯ    ПЪРВОНАЧАЛЕН ДЕПОЗИТ В РАЗМЕР НА 1000 ЛВ., КОИТО ДА СЕ ВНЕСАТ 
ОТ ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ В 7 - ДНЕВЕН СРОК ОТ СЪОБЩЕНИЕТО!
ВЕЩИТЕ ЛИЦА ДА БЪДАТ УВЕДОМЕНИ ЗА ЗАДАЧИТЕ СЛЕД ВНАСЯНЕ НА ДЕПОЗИТА!
УКАЗВА  НА  ЖАЛБОПОДАТЕЛЯ,  ЧЕ  ПРИ  НЕВНАСЯНЕ  НА  ДЕПОЗИТА  В  СРОК 
ЕКСПЕРТИЗАТА  ЩЕ  БЪДЕ  ЗАЛИЧЕНА  И  ДЕЛОТО  РЕШЕНО  СЪОБРАЗНО  НАЛИЧНИЯ 
ДОКАЗАТЕЛСТВЕН МАТЕРИАЛ!
УКАЗВА  на  Жалбоподателя,  че  негова  е  доказателствената  тежест  за  твърденията  му,  че 
правомерно е упражнил право на данъчен кредит по спорните доставки от Доставчиците    „Евро 
крипт“ ЕООД и „Еврософт България“ ЕАД. 
УКАЗВА на жалбоподателя, че не сочи доказателства относно      корекцията/ намаляването    (с 
РА) на данъчния кредит ( за дан. периоди м.11.2020 г,    м. 06.2021г,    м.12.21г.,м.09.22г.,м.11.23г.)  
общо в размер на 93,24 лв. по неотразени КИ.
ПРИЕМА КАТО ПИСМЕНИ ДОКАЗАТЕЛСТВА по делото представените     от     процесуалния 
представител на жалбоподателя в с.з. от 03.04.2025г. писмени доказателства,    по опис в молбата 
на лист 213 от делото.
Определението да се съобщи на страните.

                                                                                                                                      СЪДИЯ:
 


